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I. JENS EGGERS 
 - (C. 27/01/2025) 
1. Secretariaat - Notulen 24 november 2024 
 
MOTIVERING 
Feiten en context 
De ontwerpnotulen van de vergadering van 24 november 2024 worden door de algemeen 
directeur opgesteld en aan de raadsleden bezorgd. 
De raad neemt kennis van deze ontwerpnotulen en kan opmerkingen formuleren tot het einde 
van deze vergadering. 
 
Advies 
Goedkeuring. 
 
Juridische grond 
Decreet lokaal bestuur 22 december 2017. 
 
BESLUIT 
Enig artikel. 
De raad van bestuur keurt de notulen van de raad van bestuur van 24 november 2024 goed. 
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2. AGB - Verkiezing voorzitter en ondervoorzitter 
 
MOTIVERING 
Feiten en context 
De gemeenteraad heeft in zitting van 27 januari 2025 de samenstelling van de raad van 
bestuur bepaald. Naar aanleiding van de nieuwe samenstelling, verkiest de raad een 
voorzitter en een ondervoorzitter conform artikel 14 van de statuten. 
Als voorzitter (deze moet deel uitmaken van het college van burgemeester en schepenen) 
wordt Jens Eggers voorgesteld en als ondervoorzitter Maikel Iliaens. 
 
Advies 
Aanstelling voorzitter Jens Eggers:  
• xx raadsleden nemen aan de stemming deel;  
• xx stembiljetten in de stembus gevonden;  
• stemming heeft volgend resultaat:  
Jens Eggers behaalt xx stemmen voor, xx onthoudingen, xx stemmen tegen.  
 
Aanstelling ondervoorzitter Maikel Iliaens:  
• xx raadsleden nemen aan de stemming deel;  
• xx stembiljetten in de stembus gevonden;  
• stemming heeft volgend resultaat: 
Maikel Iliaens behaalt xx stemmen voor, xx onthoudingen, xx stemmen tegen.  
 
Juridische grond 
Gemeenteraad en raad van bestuur autonoom gemeentebedrijf 16 december 2013. 
Wijziging statuten. 
Gemeentedecreet. 
Gemeenteraad 27 januari 2025. Benoeming leden raad van bestuur. 
Decreet lokaal bestuur 22 december 2017. Artikel 235.  
 
BESLUIT 
Enig artikel. 
De raad van bestuur verkiest Jens Eggers als voorzitter en Maikel Iliaens als ondervoorzitter. 
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3. AGB - Verkiezing leden directiecomité 
 
MOTIVERING 
Feiten en context 
De gemeenteraad heeft in zitting van 27 januari 2025 de samenstelling van de raad van 
bestuur bepaald. Naar aanleiding van de nieuwe samenstelling, dient de raad over te gaan 
tot de aanduiding van de leden van het directiecomité.  
 
Volgens artikel 24 van de statuten van het AGB Keerbergen bestaat het directiecomité uit zes 
leden aangesteld door de raad van bestuur. Op de eerste vergadering van het 
directiecomité wordt uit de leden dan een voorzitter verkozen.   
 
Als leden van het directiecomité worden voorgedragen: Jens Eggers, Maikel Iliaens, An 
Wouters, Robert Saviolo, Wouter Boncquet, Peter Verlinden. 
 
Advies 
Aanstelling lid 1 directiecomité  Jens Eggers: 
• xx raadsleden nemen aan de stemming deel; 
• xx stembiljetten in de stembus gevonden; 
• stemming heeft volgend resultaat: 
Jens Eggers behaalt xx stemmen voor, xx onthoudingen, xx stemmen tegen. 
 
Aanstelling lid 2 directiecomité Maikel Iliaens: 
• xx raadsleden nemen aan de stemming deel; 
• xx stembiljetten in de stembus gevonden; 
• stemming heeft volgend resultaat: 
Maikel Iliaens behaalt xx stemmen voor, xx onthoudingen, xx stemmen tegen. 
 
Aanstelling lid 3 directiecomité An Wauters: 
• xx raadsleden nemen aan de stemming deel; 
• xx stembiljetten in de stembus gevonden; 
• stemming heeft volgend resultaat: 
An Wauters behaalt xx stemmen voor, xx onthoudingen, xx stemmen tegen. 
 
Aanstelling lid 4 directiecomité Robert Saviolo: 
• xx raadsleden nemen aan de stemming deel; 
• xx stembiljetten in de stembus gevonden; 
• stemming heeft volgend resultaat: 
Robert Saviolo behaalt xx stemmen voor, xx onthoudingen, xx stemmen tegen. 
 
Aanstelling lid 5 directiecomité Wouter Boncquet: 
• xx raadsleden nemen aan de stemming deel; 
• xx stembiljetten in de stembus gevonden; 
• stemming heeft volgend resultaat: 
Wouter Boncquet behaalt xx stemmen voor, xx onthoudingen, xx stemmen tegen. 
 
Aanstelling lid 6 directiecomité Peter Verlinden: 
• xx raadsleden nemen aan de stemming deel; 
• xx stembiljetten in de stembus gevonden; 
• stemming heeft volgend resultaat: 
Peter Verlinden behaalt xx stemmen voor, xx onthoudingen, xx stemmen tegen. 
 
Juridische grond 
Gemeenteraad en raad van bestuur autonoom gemeentebedrijf 16 december 2013. 
Wijziging statuten 25 november 2019 
Gemeentedecreet. 



 AGB-RVB. 27/01/2025 

- 6 - 

Gemeenteraad 27 januari 2025. Benoeming leden raad van bestuur. 
Decreet lokaal bestuur 22 december 2017. Artikel 235. 
 
BESLUIT 
Enig artikel. 
De raad van bestuur verkiest Jens Eggers, Maikel Iliaens, An Wauters, Robert Saviolo, Wouter 
Boncquet en Peter Verlinden als leden van het directiecomité van het AGB. 
 
 
  



 AGB-RVB. 27/01/2025 

- 7 - 

 - (C. 27/01/2025) 

4. AGB - Aanduiding secretaris/financieel verantwoordelijke 
 
MOTIVERING 
Feiten en context 
De gemeenteraad heeft in zitting van 27 januari 2025 de samenstelling van de raad van 
bestuur bepaald. De raad dient een secretaris en een financieel verantwoordelijke aan te 
duiden. 
Voorstel om de functie van algemeen directeur van het lokaal bestuur aan te duiden als 
secretaris en de functie van financieel directeur als financieel verantwoordelijke. 
 
Juridische grond 
Gemeenteraad en raad van bestuur autonoom gemeentebedrijf 16 december 2013. 
Wijziging statuten. 
Gemeentedecreet. 
Gemeenteraad 27 januari 2025. Benoeming leden raad van bestuur. 
Decreet lokaal bestuur 22 december 2017. Artikel 235. 
 
BESLUIT 
Enig artikel. 
De raad van bestuur duidt de functie van algemeen directeur als secretaris en de functie 
van financieel directeur als financieel verantwoordelijke van het AGB aan. 
 


	INHOUDSTAFEL AGENDA
	I. JENS EGGERS
	1. Secretariaat - Notulen 24 november 2024
	2. AGB - Verkiezing voorzitter en ondervoorzitter
	3. AGB - Verkiezing leden directiecomité
	4. AGB - Aanduiding secretaris/financieel verantwoordelijke


